

## В Інституті філології відбулися вибори голови студентського парламенту

28 вересня в Інституті філології відбулася Звітна виборча конференція студентського парламенту з основним питанням на порядку денному – виборами нового голови студентського парламенту. На захід делегувалися представники від усіх спеціальностей. Мандати отримали 79 студентів. Головними претендентами на посаду голови СПФУ були Альошина Катерина, студентка 3-го курсу, спеціальності «фольклористика, українська мова і література та іноземна мова», яка очолювала освітній департамент СПФУ і Сукач Світлана, також студентка 3-го курсу, спеціальності «українська мова та література, іноземна мова», член культурно-



мистецького департаменту СПФУ.

Згідно з планом засідання конференція розпочалася звітом чинного голови СПФУ Богдана Деркача про роботу його команди за останній рік, після чого студент склав свої повноваження і отримав звання почесного голови студентського парламенту. Наступним пунктом конференції були власне презентації виборчих програм обох кандидаток у голови СПФУ. Першій слово надали Світлані



Сукач. Після регламентованого 5-хвилинного виступу студентці поставили декілька запитань із залу й одне від члена рахункової комісії. Далі взяла мову Катерина Альошина.

Свою виборчу програму дівчина презентувала за допомогою проєктора. Катерина також отримала кілька питань, після чого розпочалося таємне голосування. За 10 хвилин рахункова комісія у складі 4-х



студентів і представника від адміністрації інституту підрахувала кількість виборчих голосів за кожного з кандидатів. Право оголосити результати виборів доручили



представнику адміністрації, який спочатку висловив подяку почесному голові СПФУ та його команді за активну роботу і плідну співпрацю з керівництвом інституту, привітав обох кандидатів з гідними виборчими презентаціями та оголосив результати голосування.



За підрахунками виборчої комісії з результатом 43 виборчих голоси на виборах перемогла Світлана Сукач, 35 голосів отримала Катерина Альошина й один голос був відданий проти всіх. На завершення конференції новообрана голова СПФУ подякувала виборцям за підтримку і пообіцяла негайно взятися до роботи на новій посаді.

**Прес-центр**